
1 位 / 医療が充実したまち
2 位 / 地震対策など災害に強いまち

3 位 / 福祉が充実したまち
4 位 / 活力のある、産業が発展したまち

5 位 /人づくりや育児・教育環境が充実したまち

1 位 / 公共施設の効率的な活用
2 位 / 市の組織のスリム化
3 位 / 公共事業の見直し
4 位 / 市職員の能力の向上
5 位 / 窓口対応サービスの向上

問／島田市は今後、どのようなまちを目指したらよい
と思いますか。（複数回答可） 問／島田市の行政運営について、今後どのようなこと

を望みますか。（複数回答可）

≪住民アンケート調査≫
対象／市内在住18歳以上の男女2,500人（無作為抽出）
実施期間／令和元年 6 〜7 月　調査方法／郵送
回答数／ 953 人
回答率／ 38.1％（昨年度 38.1％）

※【 】内は、昨年度実施したアンケートにおける同じ設問の
回答結果（順位）です。

※今後も、本アンケートを継続して実施する予定です。調
査対象に抽出され調査票が届いた際は、ご理解ご協力を
お願いします。

市では「島田市総合計画」の進行管理などに生かすため、まちづくりに関するア
ンケート調査を実施し、市民の皆さんの行政に対する意識について経年変化を
分析しています。アンケート結果は、市役所および各支所の情報公開コーナーま
たは市ホームページでご覧いただけます。 　　　　問戦略推進課 ☎ 36-7120

「住民アンケート」の結果報告

1 位 / 不安を感じている
2 位 / 大いに不安を感じている
3 位 / わからない
4 位 / あまり不安を感じない
5 位 / まったく不安はない

問／リニア中央新幹線建設工事に伴う大井川流量減少
予測への対策について、どのように感じていますか。

−概要版−

1 位 / 対策工事が完了し、国が安全であると認めた場
合は再稼働してもよい

2 位 / 今後も再稼働すべきでない
3 位 / ただちに廃炉すべき
4 位 / わからない
5 位 / 今の段階で再稼働してもよい

問／浜岡原子力発電所の再稼働について、どのように
すべきであると思いますか。

56.7%【1 位 49.3%】

36.0%【4 位 31.8%】
34.0%【3 位 34.0%】

33.5%【2 位 35.7%】

30.6%【5 位 31.5%】

43.5%【1 位 41.2%】
34.5%【2 位 32.6%】
28.5%【3 位 31.2%】
26.5%【5 位 27.0%】
26.2%【7 位 21.5%】

1 位 / まあ住みよい
2 位 / 住みよい
3 位 / やや住みにくい
4 位 / 住みにくい

「住みよい」と「まあ住みよい」を合わせると 85.0％
となり、平成 25 年度以降、8 割を超える割合を維
持しています。

1 位 / 今の場所で住み続けたい
2 位 / わからない
3 位 / 市内の別な場所で住み続けたい

4 位 / 市外に移り住みたい
5 位 / 県外に移り住みたい

「今の場所で住み続けたい」と「市内の別な場所で
住み続けたい」を合わせると 77.4％となり、平成
25 年度以降、7 割を超える割合を維持しています。

問／島田市の住み心地は、いかがですか。 問／これからも、島田市に住み続けたいと思いますか。

33.9%【2 位 30.7%】
32.1%【1 位 31.3%】
17.5%【3 位 20.8%】     
  9.7%【4 位 11.0%】

  5.1%【5 位   2.8%】

35.3%【1 位 35.0%】
25.5%【2 位 23.9%】
18.6%【3 位 21.5%】
15.4%【4 位 14.7%】                                   
  3.1%【5 位   1.5%】

63.1%【1 位 61.0%】
21.9％【2 位 24.1%】
10.9％【3 位 10.1%】
  2.4％【4 位　2.8%】

69.3%【1 位 70.4%】
14.6％【2 位 16.9%】

  8.1％【4 位　5.1%】
  4.3％【3 位　5.5%】
  1.6％【- 位　　-%】
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